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0 Calculez les dérivées des fonctions suivantes :

L) [sin(2x)},:2-cos(2x) 1.2) {cos(gﬂ :—%-sin(gj
' ! 3 2

1.3) [sin(1+x2)] =2x-cos(1+x2) 1.4) [tan(3x)] :cosz(3x) =3-(1+tan (3x))
1.5) [sin3 (4x)]’ =3-sin’(4x)-cos(4x)-4 =12-sin’(4x) - cos(4x)
1.6) :3-cos(x2 —1)] =3~[—sin(x2 —1)]2x= —6x-sin(x2 —1)
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1.12) [ sin(2x)_’:{sin;(2x)} :%-sin2(2x)-cos(2x)-2: cos(2x)
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1.13) [cos(i } :[_Sin( x ﬂ'1~(l+x)—x-1: I+x
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1.14) [tan( x+l)]=;-(\/x+l)l= ! I '(X-l-l)l: !
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9 Calculez les dérivées des fonctions suivantes :
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3x+2
=e

2.1 (Bx+2) =3¢

3+2’
L]

29| [e¥ | =e” (') =2x-e"

2.3)

[e“’s(")} =™ (cos(x)) = —sin(x) -

2.4)

[x-ex]’ =l-e"+x-e"=(x+1)-e"

2.5 } — 1"y x- e Qx4 3) = (262 4 3x 4 1) -5

2.6) (x)-e"}’ =—sin(x)-e* +cos(x)-e* = (—sin(x)+cos(x))-e"

[
2.7) [sin(x)-e)‘2 I =cos(x)-e" +sin(x)-e* -2x :(cos(x)+2x-sin(x))-e"2
[

2.8)||sin’(x)-€* ]’ =2-sin(x)-cos(x)- € +sin’(x)-€™* -3 =(2-cos(x) +3sin(x))-sin(x) - €

9 Calculez les dérivées des fonctions suivantes :

! 1 3 2 ! _ 1 2\ _ 2x _ 2
3.0 |[In(3x+2)] = -(3x+2) = 3| [n()] == () =5==
x+2 3x+2 Quelle propriété de)sclogarithmes est)ecn jeu ?x
' 1 r -3 2 ' 1
3.3) [ln(l—x3)] = (1-x") :1_’;3 3.4) | [xIn(x)] =1In(x)+ ¥ —=In(x)+1
1 1 ,
3.5) [xz.ln(x)} = 2x-In(x)+x* -~ = x-(2In(x) +1) 3.6) [x-ln(xz)] :l.ln(x2)+x-iz-2x=1n(x2)+2
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Quelle propriété des logarithmes est en jeu ?
' 1 : —2-sin(x) - cos(x)
3.9 [ln(cos2(x)+l)] :W.z.cos(x).(—sm(x))z :;Zz)(cx)cfi al
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[ln(l+x2ﬂ = 0 -[(1+x2) J: 1 -(—1)-(1+x2) 2x = (1+x2)2 :1+x2
3.10) 1+x*
3 1Y ' 1 F2
Autre manicre : {ln(l+x2ﬂ =[—ln(1+x2)] :_1+x2 .(1+x2) :1+;C2




